

RZĄDOWE CENTRUM BEZPIECZEŃSTWA

Warszawa, dn. 16 sierpnia 2023 r.

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCYCH TREŚCI OGŁOSZENIA W POSTĘPOWANIU nr 08/2023

Do Zamawiającego wpłynęły drogą e-mailową następujące pytanie ze strony jednego z potencjalnych Oferentów:

Pytanie nr 1

„1. Dotyczy: Zapytanie Ofertowe, przedmiot zamówienia, stacja robocza:

Microsoft Windows 10 PL Professional 64-bit niewymagający aktywacji za pomocą Internetu w firmie Microsoft (wymóg konieczny ze względów na obowiązujące procedury bezpieczeństwa).

Aktualnie dostępny sprzęt bazowy znanych producentów posiada fabrycznie zainstalowane oprogramowanie Windows 11 Pro 64 Bit PL +, możliwością downgrade z Windows 11 do Windows 10.

Czy Zamawiający zaakceptuje dostawę stacji roboczej z systemem operacyjnym Windows 11 Pro 64 Bit PL + komplet oprogramowania ze sterownikami do systemu operacyjnego Microsoft Windows 11, z możliwością downgrade z Windows 11 do Windows 10. Instalacja nie wymaga aktywacji za pomocą Internetu.”

Odpowiedz:

Zamawiający dopuszcza dostarczenie wskazanej „fabrycznie zainstalowane oprogramowanie Windows 11 Pro 64 Bit PL +, możliwością downgrade z Windows 11 do Windows 10”, z zastrzeżeniem że w tym przypadku jako oprogramowania dostarczone do Zamawiającego musi być już przeprowadzony downgrade do Windows 10 przez Oferenta.

Pytanie nr 2

„2. Dotyczy: Zapytanie Ofertowe, pkt III, ppkt 3:

Oprogramowanie dostarczone na informatycznych nośnikach danych. Aktualnie oprogramowanie pochodzące z oficjalnej sieci dystrybucji, spełniające wymóg instalacji oraz pracy bez dostępu do sieci Internet jest w większości dostępne tylko w postaci Licencja ESD, czyli Electronic Software Distribution. W związku z powyższym, zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozważenie możliwości zmiany powyższego wymagania i nadanie mu brzmienia: Licencja dostarczona w postaci nośnika danych lub licencji ESD.”

Odpowiedz:

Z uwagi na brak możliwości zagwarantowania przez potencjalnego Oferenta utrzymania oraz publikowania sterowników/ oprogramowania w postaci licencji ESD, Zamawiający podtrzymuje wymóg dostarczenia oprogramowania zgodnie z Zapytaniem Ofertowym.

W związku z przesłanymi wyżej pytaniami Zamawiający zmienia treść zapytania ofertowego poprzez zmianę treści dotyczącej:

Ad 1: opisu stacji roboczej-oprogramowania:

Jest:

„Microsoft Windows 10 PL Professional 64-bit niewymagający aktywacji za pomocą Internetu w firmie Microsoft (wymóg konieczny ze względów na obowiązujące procedury bezpieczeństwa);”

Powinno być:

„Microsoft Windows 10 PL Professional 64-bit niewymagający aktywacji za pomocą Internetu w firmie Microsoft (wymóg konieczny ze względów na obowiązujące procedury bezpieczeństwa); Zamawiający dopuszcza dostarczenie fabrycznie zainstalowanego oprogramowanie Windows 11 Pro 64 Bit PL +, możliwością downgrade z Windows 11 do Windows 10. Z zastrzeżeniem, że w tym przypadku jako oprogramowania dostarczone do Zamawiającego musi być już przeprowadzony downgrade do Windows 10 przez Oferenta;”

Ad 2: rozdziału III dotyczącego dodatkowych wymagań:

Jest:

„3) Oprogramowanie dostarczone na informatycznych nośnikach danych.”

Powinno być:

*„3) Oprogramowanie dostarczone na informatycznych nośnikach danych.
Z uwagi na brak możliwości zagwarantowania przez potencjalnego Oferenta utrzymania oraz publikowania sterowników/oprogramowania w postaci licencji ESD, Zamawiający wymaga dostarczenia oprogramowania na nośnikach danych.”*

Jednocześnie informuję, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

DYREKTOR
Rządowego Centrum Bezpieczeństwa
Marek Kubiak

.....